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Exercice L « [

2
1) On considére une suite géométrique (Vn) de raison q = 3 et de premier terme V, =-1 .

a) Calculer V, enfonctionde n . ..
b) Calculer lasomme S, =V, +V, +....4+V, enfonction n ...

2) Soit la suite (U, ) telle que : 5V, =—2n+3U, .
a) Calculer U, enfonctionde n . .
b) Calculer S, =U,+U, +....+U, en fonctionde n ...

Exercice 2. « [

U,=4 a) Montrer que (Vn) est arithmétique de

(Un)est une suite telle que : 9 et déterminer sa raison et son premier

U, =6~ U terme V; .ips

n

b) Calculer U, en fonction de n.us
1 1 1
+ + e+ .
U,-3 U,-3 U, -3
o 1 3
3 a) Vérifier que =V, =
3 U,-3
b) Calculer S  enfonctionde n .ius

1) Montrer que : (VneIN) 3 I<U, c1pes
2) Etudier la monotonie de (Un) o 1pts 4) Soit S, =
3) Soit la suite (Vn) telle que , pour tout

o 1pts

nelN : V =

3. v I
U, =2
(Un) est une suite telle que : U 70,
" 1420,
1) Montrer par récurrence que : (‘v’n € IN); 0<U, <3. i

2) Etudier la monotonie de la suite (Un). -

U
3) Soit la suite (Vn) telle que, pour tout neIN : V = 3 ;J .

a) Montrer que (Vn) est une géométrique et déterminer sa raison et son premier terme V, . 1ps

b) Déterminer U_ en fonction de n .ips
6

¢) Vérifierque U =——— . 1
1
2+ -
(5
4) Onpose :S, = 1 + 1 + ot 1
3-U, 3-1, 3-U,
11
a) Vérifier que : =—+—-V, cims
3-U, 3 3

b) En déduire S, en fonction de n.ps

Bonne Chance

http://www.maths-inter.ma Date: 18/11/2017 E-mail : ammaril042@gmail.com Tel: 0649113323


http://www.maths-inter.ma/
mailto:ammari1042@gmail.com

== Devoir-Surveillé n®;3A~--= "18/01/2018

& i ¥”~| . B +el —HY,
. 14 2y !+ 24,
5--Q-Mlsz3 ~ W)
il
e o< 2
@ L+ U A B

d)ou. 011-!—! <3




- ,_ e
ST (20 . * s 2 Flhy
R s e S e

- |+8lUa 5 (5 S '

o i
T e







L | W b e

~ Deux choses sont infinies : I'Univers
et la bétise humaine. Mais en ce qui

concerne I'Univers, je n'en ai pas
encore acquis la certitude absolue.
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On ne peut pas résoudre un
 probleme avec le méme niveau de

penseée que celle quil'a cree.
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Une personne qui n'a jamais
commis d'erreurs n'a jamais tenté < #=5
d'innover. kil B
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Je ne pense jamais au futur.
Il vient bien assez t6t.
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